

## 總團報告

丁健原

1. 5 月份，美中分團周國復與萬玉珊夫婦返台，並到台灣區團各分團交流與拜會，各分團均安排豐富的行程，團員歡聚共融自在話下。到高雄時，建議他們務必多留一天去真福山看看。北返以後，尚在端午節假期中全程參與生命探索營。將真福山與生命探索營連結，想必感受更加深刻。或許本期會有他們的分享。
2. 6 月初端午假期，生命探索營假新北市恆毅中學辦理，本團共三十幾位團員參與，或全程或部分或探視，均有深淺不一的感受，請另見各相關報導。
3. 6 月中，季明慧與余惠群代表北美仁愛基金(CSCNACC)，去大陸探訪基金所支持的各项工作後抵台，透過樂銘基金會執行長巨烘的安排，分別在高雄與台北會見真福青年。6/15 抵達高雄，安排在文藻外語大學與真福青年會面，當天適逢畢業典禮，休息空檔董事長古崇孝修女、陳美華校長、林耀堂教務長均來招呼致意。當天來了多位真福青年(包含本次訪美的楊子漩與陳璽竹)及王志弘老師。初次見面增加認識，將有助於未來北美區團透過北美仁愛基金支持真福青年的相關計畫。會面後，聚餐共融。



左起:陳璽竹、季明慧、余惠群。右起:王志弘、楊子漩。(中間另有三位真福青年)

4. 6/27~7/9 美洲行。美洲區團於 6/28~30 於北加州舉行區團年會，以未來十年北美區團的傳承為主題。健原邀集健安及台灣區團長沈明室及蔡綺夫婦與朱伯陶、林公楷與會。此外，美洲區團特邀請晉德與美基參加。同時，執行去年總團大會提案，甄選真福青年赴美參訪學習，共有四位真福青年(劉怡林、陳璽竹、楊子漩、陳德範)及一位帶隊老師林明鋒同行。大會前後，謝謝施天寶與張永錦夫婦的接待。6/28 大會前，謝謝展鋒陪伴，拜訪了北加輔友中心及參觀柏克萊大學(健安和伯陶同行)。明室及蔡綺和真福青年則由鴻業帶領參訪史丹福大學。
5. 大會安排真福青年時間，由林明鋒老師簡報及真福青年分享。簡報介紹生命探索營的緣起、發展及蛻變等，讓美洲團員對生命探索營有了理性的認識，而真福青年的見證分享更使團員加深感性的共鳴。每一位分享後的熱烈掌聲便是最佳的寫照。在提案討論時，有多位團員論述他們如何被感動，願意支持提案以落實真福青年未來訪美的後續計畫。
6. 大會中還安排美洲區團輔導姜有國神父及晉德進行專題演講。姜神父以教會未來十年為題，闡述教會的歷史發展及未來的使命。晉德以基督服務團的精神與發展為題，闡述本團的發展歷史及核心精神，全程錄影作為後續參考之用。總團長時間則期勉全體團員，懷著信德在團體中與團體共同成長及成聖；並宣布由朱伯陶弟兄接續陳小霞姊妹的服務任務。大會相關內容請參見美洲區團的相關報導。會後晚宴，林谷夫婦前來探視老友，情緒的高峰是林谷領唱「心願」一曲，多人感動落淚緬懷單樞機。
7. 這次是總團長任內第二次赴美參加美洲區團年會，前次拜訪美東及美西南團員。這次主要拜訪美中分團，健原、健安、明室、蔡綺、伯陶五人同行。7/3 達拉斯之行，謝謝國復及玉珊的接待。7/4 拜訪建心及瞻納表達關懷及鼓勵。7/5 之後拜訪周愈營及高鑾英夫婦，他們退休住進老人中心，晚餐接受愈營的款待，餐後在他們家的客廳聊天，並欣賞美國國慶煙火秀。7/5 拜訪達拉斯地區的華人教堂(耶穌聖心堂)，並與健安的伴娘許慧敏姊妹會面(約三十年沒見面了)，更連接上一樣愛唱歌的蔡綺，彷彿一見如故，互加 LINE 好友。7/5 離開達拉斯前往芝加哥。感謝林知伸及李明倩夫婦的接待。更有高嘉及賴滿美夫婦的參與共融。7/6 謝謝惠群的陪伴與安排，豐富的芝加哥一日遊(遊湖、市區導覽)，拜訪沈新梅，轉達周愈營的問候。晚餐前趕到豫台及燉嬰家，見識了雪夜中的那堆營火(豫台深思分辨答覆真福山的投身)，房間的書桌(在那書桌的書寫中，如何出現青年小組的成員，因為晚霞而有了季紅瑋，因為天黑而有了劉黛麗...)7/7 一早謝謝知伸的陪伴，拜訪一對台大同學會的學弟妹(諸敦仁與徐慧莉夫婦)，知伸也邀請他們夫婦參加讀經班聚會。然後參加知伸與明倩常去的教堂的主日彌撒。彌撒後的港式飲茶，餐後前往機場結束美洲拜訪之旅。



大會前，台灣團員齊聚吳鴻業與周盛芳家。前排左起：林明鋒、劉怡林、陳德範。第二排左起：丁健原、姚健安、吳鴻業。第三排左起：張永錦、蔡凱雯、湯明昭、黃美基、歐晉德、楊豫台、施天寶、朱伯陶、楊子璇、陳璽竹。第四排左起：吳興民、鄧斐文、蔡綺、沈明室、王樹治、蔡展鋒。



探望建心與瞻納。前排左起：萬建心、翟瞻納、朱伯陶。後排左起：周國復、萬玉珊、姚健安、蔡綺、沈明室、丁健原。



探望周愈營夫婦。左起:萬玉珊、蔡綺、周愈營、高鑾英、姚健安、沈明室、周國復、朱伯陶、丁健原。



知伸與明倩家共融晚餐。左起:林知伸(背影)、沈明室、蔡綺、姚健安、李明倩、賴滿美、高嘉。(丁健原拍攝)



芝加哥街景一角。左起:丁健原、蔡綺、姚健安、佘惠群、“女人”(畢卡索作品)、沈明室。



新梅家必拍景點。左起:蔡綺、姚健安、沈新梅、丁健原、沈明室。



楊豫台家後院的”那一堆營火”。